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TORNATA DI GIOVEDÌ 4 FEBBRAIO 1802 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

IN D I C E. 
Proclamazione del risùltameuto delle votazioni per la 

nomina di alcuni commissari di vigilanza. 
Votazione a scrutinio segreto sul disegno di legge pel 

servizio cumulativo attraverso lo Stretto di Messina. 
Interrogazione del deputato PLACIDO relativa al bollo 

obbligatorio delle materie d'oro e d'argento. 
Risposta del ministro di agricoltura e commercio. 

Discussione del disegno di legge pel ricupero delle 
spese di giustizia penale. 

SANTINI, PICCOLO-CUPANI, CAMPI, VISOCCHI, SEMMOLA, 
SPIRITO, PUGLIESE, CAVALLETTO, NOCITO, relatore, 
ed il ministro di grazia e giustizia, prendono 
parte alla discussione. 

CARMINE presenta la relazione su 4 4 disegni di legge 
per approvazione di maggiori spese. 

BRANCA, ministro dei lavori .pubblici, presenta la rela-
zione sugli appalti per opere pubbliche affidate alle 
Società cooperative di lavóro. 

Proclamazione del risultamento della votazione sul 
disegno di legge pel servizio cumulativo dello Stretto 
di Messina. 

NICOTERA, ministro dell' interno, risponde alle interro-
gazioni dei deputati BARZILAI, ANTONELLI e BACCELLI 
sugli operai disoccupati di Roma. 

BRANCA, ministro dei lavori pubblici, aggiunge al-
tre spiegazioni a quelle date dal ministro del-
l' interno. 

Annunziasi una domanda d'interrogazione del deputato 
CAVALLETTO al ministro dei lavori pubblici. 

NICOTERA, ministro dell'interno, ripresenta il disegno 
di legge relativo ai provvedimenti per Roma. 

La seduta comincia alle 2,25 pomeridiane. 
Zucconi, segretario, legge il processo ver-

bale della seduta precedente, che è approvato. 

Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto un congedo per 

motivi di famiglia, gli onorevoli : Rubini, di 
giorni 10; Fagiuoli, di 8; Marazio, di 6. Per 
motivi di salute l'onorevole Pinchia, di gior-
ni 15. 

{Sono conceduti). 
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Proclamasi il risultamento di due votazioni. 
Presidente. Comunico alla Camera il risulta-

mento della votazione di ballottaggio seguita 
ieri per la nomina di tre commissari di sor-
veglianza sull 'amministrazione del Fondo per 
il culto. Sopra 189 votanti, ebbero voti : 

Suardo Alessio 100, Bianchi 99, Picardi 96, 
Grassi Paolo 72, Pugliese 45, Franceschini 37, 
Tasca Lanza 2. 

Gli onorevoli Suardo Alessio, Bianchi e 
Picardi, avendo raccolto il maggior numero 
dei voti, sono proclamati membri della Giunta 
di vigilanza per l 'amministrazione del Fondo 
per il culto. 

Nell 'altra votazione di ballottaggio, pure 
seguita ieri, per la nomina di tre commis-
sari di sorveglianza sull 'amministrazione della 
Cassa depositi e prestiti , sopra 189 votanti, 
ebbero voti: 

Borgatta 117, Rubini 106, Arnaboldi 90, 
.Mussi 63, Monticelli 49, Luporini 40, schede 
bianche 18. 

Gli onorevoli Borgatta, Rubini e Arna-
boldi, avendo ottenuto il maggior numero 
dei voti, sono proclamati commissari di sor-
veglianza sull 'amministrazione della Cassa 
depositi e prestit i . 

Votazione a scrutinio segreto del disegno di legge 
relativo al servizio cumulativo attraverso lo 
Stretto di Messina. 

Presidente. L'ordine del giorno reca: Vota-
zione a scrutinio segreto sul disegno di legge, 
relativo alla Convenzione per il servizio cu-
mulativo con le strade ferrate attraverso lo 
Stretto di Messina. 

Si faccia la chiama. 


